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regering gegeven antwoorden 

3165 

Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat aanbieders van wijkverpleging nu al op 
budgetplafonds stuiten (ingezonden 15 juli 2009). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 22 juli 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Aanbieders stuiten nu al op budgetplafond»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat de helft van de leden van de brancheorganisatie voor 
thuiszorg, BTN, aangeeft problemen te hebben met het jaarbudget voor 
wijkverpleging? 

Vraag 3
Bij hoeveel van deze organisaties dreigt een cliëntenstop? 

Vraag 4
Bij hoeveel van deze organisaties gaat het om cliëntenstops in de palliatief 
terminale thuiszorg? 

Vraag 5
Bij hoeveel van deze organisaties dreigt een wachtlijst te ontstaan? 

Vraag 6
Bij hoeveel van deze organisaties dreigen ontslagen te vallen? 

Vraag 7
Bij hoeveel van deze organisaties dreigt faillisement en dus discontinuïteit 
van zorg te ontstaan? 

Vraag 8
Wat vindt u ervan dat cliënten door zorgverzekeraars worden doorverwezen 
naar zorgorganisaties waar nog wel ruimte in het budget is? Hoe rijmt u dit 
met de keuzevrijheid van cliënten? 

1 Skipr, 13 juli 2016: Aanbieders stuiten nu al op budgetplafond.
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Vraag 9
Deelt u de mening dat ondanks dat er doelmatiger gewerkt wordt en er 
minder inzet van zorg is het budget voor de wijkverpleging gewoonweg niet 
afdoende is? 

Vraag 10
Waarom is bijstelling van de contracten en budgetafspraken niet mogelijk? 
Wat kan uw rol hierin zijn? 

Vraag 11
Bent u nog steeds van mening dat de megabezuiniging dit jaar van 600 
miljoen euro op het budget voor verpleging en verzorging niet van invloed is 
op de genoemde problematiek? Zo ja, wilt u dit uitgebreid toelichten? 

Vraag 12
Denkt u dit jaar weer te kunnen gokken, nadat u vorig jaar erop gokte dat de 
zorgaanbieders hun tekorten door de bezuiniging van 400 miljoen euro 
konden aanvullen vanuit hun reserves? Zo ja, wilt u dit toelichten?. 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Agema (PVV) over het bericht dat aanbieders van 
wijkverpleging nu al op budgetplafonds stuiten (2016Z14820) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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